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AKCIJSKO RAZISKOVANJE 

INOVACIJSKI PROJEKT ZA ZNANJE IN SPOŠTOVANJE 

 

Udeleženci: Učenci 2. c 

Razredničarka: Irena Železnik, prof. 

Učni predmet:  MAT 

Učna vsebina:  Ustno seštevanje in odštevanje do 20 sprehodom čez D 

 

Cilj: 

 Razvijati veščine spremljanja, samovrednotenja in samoreguliranja znanja. 

 Navajanje na samovrednotenje, razmišljanje in oblikovanje osebne lastne učne poti. 

 Reflektiranje lastnega učenja in rezultatov. 

 Oblikovanje in prevzemanje odgovornosti za lastno znanje. 

Dejavnosti: 

 Vsakodnevno ustno računanje do 20 z zapisom rezultatov v tabelo. 

 Spremljanje in samovrednotenje lastnega znanja. 

 Načrtovanje izboljšav, samoregulacija: Učenje skozi izbiranje različnih nalog. 

Spremljanje: 

 Mape učencev z osebnimi listi za spremljanje doseganja učnega cilja. 

 Učiteljevi spremljevalni listi z izsledki pri delu, primerjava napredka v znanju. 

 

IZHODIŠČE: 

Da bi lahko učenci 2. razreda pri svoji starosti realno in kritično presojali  lasten nivo doseganja učnih ciljev 

znanja in načrtovali izboljšave, so najprej potrebovali opolnomočenje in usmerjanje, kako svoje znanje 

spremljati, samovrednotiti in tudi samoregulirati. 

Učenci so se navajali na refleksijo lastnega učenja, rezultatov in samovrednotenje, da bi nato lahko 

samostojno načrtovali tudi lastne poti učenja. Z osebnim načrtovanjem učenja so iskali in razvijali poti do 

doseženih učnih ciljev,  izdelke pa vnašali  v osebno mapo. 
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POTEK: 

 

Učenci so v krajšem preizkusu izračunali račune seštevanja in odštevanja do 20 z vsemi neznanimi členi ob 

koncu meseca novembra in decembra. V vmesnem obdobju so se navajali kako svoje znanje spremljati, 

samovrednotiti in tudi samoregulirati. 
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Vsakodnevno so urili ustno računanje neznanih števil po nareku in rešitve vpisovali v tabelo. Po pregledu 

rešitev pri učiteljici so število pravilno izračunanih računov grafično predstavili z označenimi obrazki in se 

najprej na ta način navajali na spremljanje svojih dosežkov. Ob koncu tedna so ugotavljali svoj napredek. 

Iskali so načine, kako bodo odpravljali napake. Pod tabelo so zapisali svoj načrt za izboljšanje znanja. 
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Skozi celotno obdobje so spremljali svoje znanje in se navajali na iskanje poti, kar pa je bilo na začetku zanje 

zelo težko, saj je bil njihov najpogostejši odgovor le, da bodo vadili. Potrebovali so usmerjanje tako pri 

vrednotenju svojega znanja kot pri iskanju strategij, oblikovanju svoje lastne poti, po kateri bi izboljšali 

znanje. Skozi refleksijo svojega dela so iskali načine, kako izboljšati znanje. Nekateri so izbrali naloge na 

pripravljenih kartončkih za urjenje v računanju posameznih neznanih števil, ki so jim delala težave, drugi so v 

matematičnem kotičku izbirali drugače zasnovane naloge v tabelah, nekateri so posegali po besedilnih 

nalogah, drugi so vadili v paru ustno računanje. Doma so učenci usmerjali starše, da jim pomagajo pri 

računanju tistih neznanih števil, ki so jim delali preglavice. 
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Ob koncu obdobja so primerjali svoje začetno in končno znanje ter ugotovili, kaj obvladajo že odlično in kaj 

bo potrebno še izboljšati. 

Učenci so ob primerjavi uspešnosti v računanju na začetku in ob koncu ugotovili, da so izboljšali računanje 

neznanega prvega in drugega števila v računih seštevanja in odštevanja. Vsi učenci, ki so na določenem 

področju računanja ob 1. merjenju pokazali še neznanje, so le - to odpravili in ob drugem merjenju izkazali 

pridobljeno znanje. Zelo veliko učencev je  izboljšalo ustno računanje tudi v hitrosti in do te mere, da pri 

računanju ne potrebujejo več prstov. 
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Elemente formativnega spremljanja pa smo vključevali tudi pri pouku SPO in SLJ v okviru učne vsebine 

VRT, POLJE. 

 

Učenci so si kot običajno na začetku tedna najprej  izbrali svojega novega prijatelja, s katerim so do konca 

tedna ves čas sodelovali. Skupaj so sedeli, drug drugemu po potrebi pomagali pri učnem delu, si kritično 

svetovali in predlagali poti do izboljšav znanja, se spoznavali, opravljali skupne dejavnosti, si namenjali 

pozitivne komentarje o delu, dosežkih, obnašanju.  

 

Na začetku tedna smo skozi VŽN metodo najprej ugotavljali, kaj o vrtu in polju že vemo in kaj želimo še 

izvedeti. 

 

 

 

 

Iz pripravljenega tedenskega načrta (učne vsebine, učni cilji, naloge) smo razbrali, kaj vse naj bi se naučili v 

tem tednu o vrtnem okolju in polju ter dodali še svoje želje in predloge. Načrtovali smo delo, naloge in 

gradivo za prihodnje ure. 
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Učenci so pripravljali govorni nastop s pomočjo sličic po predstavljenih kriterijih. Vsak učenec je poiskal, 

razvijal  svoj način, svojo pot, ki mu je bila najbližja in z upoštevanjem skupaj oblikovanih kriterijev pripravil 

govorni nastop.  
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Predstavili so govorne nastope, jih vrednotili s pomočjo danih kriterijev in si kritično svetovali, kako izboljšati 

pripravljeno.  
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Spoznavali so vrtne in poljske živali v naravoslovnih opisih in  v knjigah z naravoslovno vsebino. 

 

      

 

     

 

Pripravljali so se na opis živali in iskali lastno pot, po kateri bodo opisali žival. Opise so predstavili svojemu 

kritičnemu prijatelju, skupini učencev, ki je izbrala isto žival in nato še vsem učencem v razredu. 
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Na tedenskem načrtu  so učenci ves čas spremljali, katere učne cilje so že realizirali in kaj še sledi. 
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Ob zaključku tedna so zbrali in izmenjali svoja pridobljena naravoslovna znanja na plakatih, kamor so 

zapisovali ključna znanja na določeno naravoslovno podtemo.  
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Zaključili smo VŽN metodo ter zapisali na barvne lističe, kaj so si najbolj zapomnili in spoznali na novo. 

 

 

Za konec so na tedenskem načrtu še enkrat pregledali, kaj vse so počeli v tem tednu, kaj so izvedeli novega in 

izrazili svoje počutje. 

 

 

 


